3apava J. YauTka

YNnNTKa NON3ET Mo BEPTUKASIbHOMY LWECTY BbICOTOM h MeTpoB,

NMNOAHNMAACb 3a A€EHb HA 4 METPOB, da 3a HOYb CrNyCKasaACb Ha b METPOB.

Ha Kakou AeHb yJinTKa A0MOoJI3eT A0 BepLlinHbI WecTa?

BxoaHble AaHHblEe

[lporpamMma nony4yaeTt Ha BX04 HaTypanbHble ynucna h, a, b.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE

[TporpamMMa A0J/1>KHa BbIBECTU OIHO HATYpasibHOE YNCIIO.

[[@apaHTUpyeTcs, 4To a>b.
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Import math

h = int(input())

a = int(input())

b = int(input())
step=a-b
k=(h-a)/step + 1
k = math.ceil(k)
print(k)
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noanopTuUTb X/y
int(x/y - 0.001) + 1

(x-1)/ly + 1==math.ceil(x/y)
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h = int(input())

a = int(input())

b = int(input())
step=a-b
k=(h-a-1)// step + 1
print(k + 1)



